11Iro

HAms: LEXXA
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.01.2008 20:49:17

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 28.01.2008 08:08:31

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/29407/answer/29408




YBaxaembii LEXXA! M0XKHO IPUMEHSTh TI0BEIEHUECKYI0 TEPAIUIO - «OTBJI€UEHUE MEICTIEN», METO[
«CTOMN-CTapT», METOJ «CKaTUsI», TMO0 IPUMEHSTh Ipe3ePBaTUBEL CO CIelaIbHOW MIPOIOHTUPYIOLIEN
CMa3KOH, Ma3u C aHeCTeTUKaMHu. Yaauu!



